[ oTOBUMCS K
KOHTPOJIbHOMU padboTe



Pewu 3apavy: «B Kop3nHe
nexano 7 Abnok, a rpy Ha 2
MeHbLUe. CKONbKO BCEro
OPYKTOB J1eXXaro B KOP3NHE?»



Pewwun 3apavy: «B Ba3e ctoanu
4 KpacHble po3bl, a benbix po3
Ha 3 bonblie. CKOMbKO BCEro
PO3 CTOANO B Ba3e?»



CpaBHu ([locTtaBb 3HaK >, <, =).

12 * 3
14 * 2
10 * 16
13 *17
18 * 16
13 *12

oOcMm * 1AM

10cM * 1am
10cm * 10Om
S5n+4n*5n+ 1n
8CM * 1AM
16KIr — 6Kr * 15Kr — 10Kr



Buiyucnm.

10—-7 = 3+2+5 =
17 =7 = 2+5+ 3=
5+ 3= /+3- 9=
O+8 = 17—-7+1-=
1+ 9 = /+3—-9 =

4 +6 = 15-5+1=



3anuLuu No nopsiaky
ymucna ot 6 oo 17.



Ha4vyepTu OTPEIOK
OTMHOWU 8 CM.



